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OCYINECTBJSICTCS NAsUIBHAKOM ¢ TeMiepaTypoit ve 6osiec +280°C B TeucHuc ne 6osee 2,5 c.
IlonyckacTcs naiika BOJHOH TIpHUIIOS.

HpH MOHTAXKe TPAH3UCTOPOB JIOJIKIbL ObITH ITPUHATDBI MEPDBI, HCKJIOYAIOHINE BO3HUKHOBEHUE

[apasuTIION reHepanuu. -
HonyctuMoc 31ayeHue cratuieckoro norennuata 2000 B.
h21s tpacc, MKC
60 2
40 ’ 1.5

3as

\ \Uko=38
20 [ 1B \| 1

N = g \\

0 2 4 6 8 KA 0 2 4 6 8 KA

3aBUCUMOCTb ccacbiBaHus
MCUMOCTU CcTaTnyeckoro koadduumenra a Bpemenn pacca a
OT TOKa Konnekropa

nepenayvyn Toka OT ToKa Ko/ueKTopa

ten, mxe

Ik, A

0,4

o 10 | mmem———————
0.2 \
1 \

0O 2 4 6 8 IkA
3aBMCUMOCTL BPEMEHU CRaaa OT TOKa KONNeKTopa
Ik, A
10 0,1 N
1
\ 1 10 100 Uka, B
O6nacTb MakCUManbHbIX PEXUMOB
\ N Tx=+25C .
0,1 Tn=+150"C ’
N
Tk=+25C
Tn=+150C
1 10 100 Uks, B

0O6nacTb MakKCUManbHbIX pPexnmMoB



